

# ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года

№ 142 (8114)

Суббота, 25 июля 1981 года

Цена 2 коп.

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКА ТОРГОВЛИ

## Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь!

### РЕЗУЛЬТАТЫ ЗАМЕТНЫЕ

В ОТВЕТ на призыв партии ознаменовать одиннадцатую пятилетку ударным трудом, коллектив Сланцевского городского торгового широко развернул социалистическое соревнование за повышение эффективности и качества работы, ускорение научно-технического прогресса, успешное выполнение и перевыполнение заданий одиннадцатой пятилетки. Социалистические обязательства за второй квартал и первое полугодие успешно выполнены. Во втором квартале населению сверх плана продано товаров на 294,6 тысячи рублей. План розничного товарооборота первого полугодия выполнен еще к 22 июня. Все 43 предприятия Сланцевского торгового рапортовали об успешном выполнении плановых заданий. Совершенствование прогрессивных форм торговли, предоставление дополнительных услуг населению позволили во втором квартале довести товарооборот на одного работника до 11,9 тысячи рублей, вместо 11,5 тысячи по плану. Выполнен ряд мероприятий по реконструкции и капитальному ремонту. Так, закончен ремонт магазина № 19, установлены два киоска для торговли

промышленными товарами, сделан косметический ремонт весенне-летней сети, произведены необходимые работы по переводу магазинов на контейнерную систему доставки товаров, начаты работы по реконструкции машинного отделения фрунтохранилища и т. д. С целью механизации тяжелых и трудоемких работ внедрялись дополнительные механизмы и устройства. Внедрены механическая доставка мяса в магазины, линия для расфасовки картофеля и т. д. На мероприятия по улучшению условий труда и техники безопасности было израсходовано во втором квартале 3,8 тысячи рублей. Работники кондитерского цеха фасовки переведены на работу по единому наряду. Десять человек овладели смежной профессией контролера-кассира. Таким образом принятые в коллективах социалистические обязательства способствовали дальнейшему внедрению прогрессивных форм торговли, расширению дополнительных услуг, дальнейшему повышению культуры обслуживания и экономии

времени покупателей, росту производительности труда и эффективному использованию торгового производственных площадей. В числе лучших сегодня коллективы магазинов № 51 и № 23 «Хозяйственные товары», № 47, № 24 «Космос», № 28 «Ювелирные изделия». 243 работника торгового имеют звание ударника коммунистического труда, 190 присвоено звание «Лучший по профессии», десять коллективов получили право называться бригадами коммунистического труда. Впереди еще полгода работы. Социалистические обязательства коллектив торгового решил выполнить к 30 декабря, реализовав дополнительно к заданию до конца года товаров на 1,000 рублей. К этому времени будут проведены три покупательские конференции, пятнадцать выставок-продаж. Все это послужит улучшению торгового обслуживания сланцевчан. **Р. АЛЕКСАНДРОВА,** начальник орготдела горторга.

### ЧЕРЕЗ ТРУДНОСТИ — К УСПЕХАМ

В магазине № 23 «Хозяйственные товары» работает комсомольско-молодежный коллектив. В течение 1981 года коллектив неоднократно выходил победителем социалистического соревнования среди коллективов торговых предприятий Сланцевского торгового. В смотре-конкурсе среди комсомольско-молодежных предприятий области магазин № 23 занял первое место. С 1978 года он носит звание «Предприятие высокой культуры обслуживания».

В торговом зале магазина всегда много людей. И редко кто уходит без покупки. Продавцы-консультанты помогут выбрать товар и расскажут о новом, поступившем в продажу. Книга жалоб и предложений содержит только благодарности. «Хочу сказать спасибо», «Выношу благодарность», «Спасибо за обслуживание» — так, как правило, начинаются записки в этой книге, которую по привычке, но без основания называют «жалобной книгой». Коллектив магазина уделяет большое внимание рекламе товаров. Здесь это необходимо — появляется, скажем, новое моющее средство. Неяркая надпись, скромная упаковка — и товар, обладающий неплохими качествами, остается лежать на полке. Поэтому в магазине много аннотаций, новые товары располагают в шкафах-витринах вместе с инструкциями об употреблении. А если вы собираетесь в гости, сможете здесь купить подарочный набор из товаров для кухни, изделий из дерева с резьбой и хохломской росписью. Любой хозяйке доставит радость такой подарок.

Регулярно проводятся выставки-продажи фарфоровой и фаянсовой посуды, изделий из стекла. Тринадцать работников магазина присвоено звание ударника коммунистического труда. Работают люди с ответственностью за порученное дело. Что же самое трудное в работе продавца? На этот вопрос отвечает продавец-консультант, секретарь комсомольской организации А. Тараканова: — Я свою профессию легкой не назвала бы. Почему? Потому что работать приходится с разными людьми. Больше всего покупателей во второй половине дня. Все возвращаются с работы, усталые, раздраженные, у каждого свои неприятности, проблемы. И вот такой человек приходит в магазин приобрести что-либо. Есть товар — хорошо, а если его не оказалось, все раздражение, накопленное за день, подчас обрушивается на нас, продавцов. А ведь мы не виноваты в том, что нет такого товара. Особенно тяжело работать, когда в магазине появляется товар повышенного спроса, так

называемый дефицит. Желая приобрести его много, чтобы не создавать толкучки в торговом зале, мы выпускаем покупателей группами, по мере освобождения инвентарных корзин. Но редко обходится без конфликта, если даже товара довольно много. Говорить в такой момент о какой-то культуре покупателя... Еще одна трудность в том, что никак не можем приучить наших покупателей пользоваться инвентарными корзинами. Если товар в сумочке, а не в корзине, то время расчета на контрольном пункте увеличивается в два раза. Вот так иногда складываются взаимоотношения продавца и покупателя. Я не хочу оправдывать тех продавцов, которым еще нужно учиться более высокой культуре обслуживания. Грубость, невоспитанность не может иметь оправдания. Но как часто, столкнувшись один раз с каким-то грубым и невнимательным работником торговли, мы можем кинуть другому, порой ни в чем не виновному продавцу обидное: «Знаем мы вас!», «Все вы такие». Конфликты в магазине № 23, к счастью, редкость. Коллектив делает все для того, чтобы каждый покупатель уходил отсюда довольным. **Т. ЕВСТИГНЕЕВА,** студентка факультета журналистики ЛГУ имени А. А. Жданова.

### Выступления агитбригады

В Доме культуры совхоза «Осьминский» создана агитбригада. В ее составе молодые рабочие, служащие совхоза. Агитбригада выступает на производственных участках. В программе ее — информация о ходе социалистического соревнования, бичевание недостатков средствами юмора и сатиры, а также концертные номера.

### „Мир — надежда планеты“

Так называется выставка, оформленная в читальном зале объединенной районной библиотеки. Она имеет несколько разделов «XXVI съезд КПСС — на страже мира и прогресса», «Уроки ис-



тории современности», «Единство, дружба и всестороннее сотрудничество», «От Европы конфликтующей — к Европе прочного мира». Материалы выставки богато иллюстрированы, они рассказывают о борьбе Советского государства и дружественных ему стран за мир и добрососедские отношения между государствами, за мирное сосуществование стран с разными социальными системами.

### Для молодежи

Работа с молодежью — одно из направлений в работе Овсищенского Дома культуры. Для молодых организованы вечера отдыха, беседы. Недавно состоялся вечер-диспут на тему «Коллектив и личность», вечер-встреча с передовиками производства. На нем присутствовала не только местная молодежь, но и члены комсомольско-молодежного лагеря, шефы из Сланцев, Ленинграда.

### Совместная работа

Ведется автобиблиотекой, которой заведует старший библиотекарь объединенной районной библиотеки В. И. Цих, и автоклубом отдела культуры горисполкома (заведующая З. Катушкина). Так, для рабочих свинофермы Березняк совхоза «Сланцевский» был проведен вечер «Герои трудовой вахты». В. Цих в настоящее время обслуживает и пионерские лагеря. Последние ее беседы — «К 150-летию И. Н. Ульянова» и о культуре поведения.

### У НАШИХ ДРУЗЕЙ В КОХТЛАЯРВЕ

#### ГОРНЯКАМ — НАДЕЖНУЮ ТЕХНИКУ

Более чем на 72 тысячи рублей реализовано сверхплановой продукции работниками ремонтно-механического завода ПО «Эстонсланец» за первое полугодие. За прошлый месяц победителем социалистического соревнования среди подразделений предприятия стал ремонтно-сборочный участок № 1, занятый ремонтом горной техники (экскаваторов, буровых станков и т. д.). Здесь хорошо потрудились электросварщик Юрий Костенко, электрослесарь Геннадий Апивала и многие другие. Благодаря их ударному труду горняки шахт и разрезов смогут значительно повысить производительность труда, отгрузить потребителям сотни тонн сверхпланового сланца.

#### НОВАЯ ПРИРОДООХРАННАЯ УСТАНОВКА

2 июля в объединении «Сланцехим» им. В. И. Ленина принята в эксплуатацию установка по очистке генераторного газа от сероводорода — важнейший природоохранный объект объединения, имеющий большое значение для состояния атмосферного воздуха города. Первые результаты говорят о высокой эффективности работы установки. Достигнутая степень очистки газа выше проектной. На се-

годняшний день очищается от сероводорода 40 процентов генераторного газа. В дальнейшем, после вывода установки на проектную мощность, очистке будет подвергаться весь генераторный газ.

#### НОВШЕСТВА СЛЕСАРЯ ПЛАУБЕРГА

Фридрих Плауберг, которому недавно исполнилось 50 лет, свой трудовой путь начал 17-летним паренком на шахте «Кява», в электро-механическом цехе. А когда эту шахту закрыли, попробовал работать в Раквереской стройколонне, но ушел оттуда электрослесарем на шахту «Сомпа». Всегда Фридрих Плауберг отличается трудолюбием и пытливым умом. Он внес много ценных рационализаторских предложений, за что ему в 1963 году Указом Президиума Верховного Совета республики присвоено звание заслуженного рационализатора ЭССР. Ф. Плауберг — талант-самородок. Его творческая деятельность направлена в основном на автоматизацию производственных процессов. Внедрение только одного его предложения — «Автоматизация управления конденсаторными батареями» дало шахте «Сомпа» экономию в 4.155 рублей. За период работы на шахте, внедрены в производство его 34 рационализаторских предложения с экономическим эффектом в 26.213 рублей. (По страницам газеты «Ленинское знамя»).

## К УЧЕБНОМУ ГОДУ

Идет подготовка к новому учебному году в системе экономического образования трудящихся на заводе «Сланцы». Скомпонованы четыре экономических семинара, которыми, как и прежде, будут руководить заместитель начальника ЦТИЛ кандидат технических наук К. В. Вакулов, старший инженер ЦТИЛ М. В. Ланганс, начальник электроцеха Н. А. Ан-

фимов, главный инженер ТЭЦ С. И. Яблоков. Создан новый семинар в детсаде-яслях № 5, пропагандист его — А. П. Сергеева. В семинарах инженерно-технические работники и служащие будут изучать вопросы повышения эффективности производства и качества работы в свете требований XXVI съезда КПСС.

В цехах идет формирование школ коммунистического труда, как и прежде, их будет 52.

**З. ВИШНЯКОВА.**

## ЗАСЕДАНИЕ ГК НК

Городской комитет народного контроля обсудил на своем очередном заседании результаты комплексной проверки хозяйственно-финансовой деятельности городского производственного управления бытового обслуживания населения. С отчетом выступил начальник управления Н. А. Захаренко, заслушаны также объяснения представителей отделения «Ленобл-

рембыттехника», гатчинского объединения «Химчистка» и других. По обсужденному вопросу принято развернутое постановление.

На заседании горкома НК рассмотрены также результаты проверок производственно-финансовой деятельности молочного завода, а также готовности складов, баз, хранилищ, сушильных и сортировочных пунктов совхозов СПО «Родина» и другие вопросы.

## ПАНОРАМА

### РОДИНЫ

#### РАБОЧИЕ ПРЕМИИ ШКОЛЬНИКАМ

**ДУШАНБЕ.** Рабочие премии школьникам, учрежденные в Душанбинском хлопчатобумажном объединении, вручены членам ученических производственных бригад — победителям соревнования воспитанников учебно-производственных комбинатов. Во время практики ребята выполняли конкретные задания, включенные в план предприятия. Активное участие в его жизни, занятия общественно-полезным трудом помогают юным в выборе профессии, определяют их жизненный путь. И в этом году многие выпускники школ, проходившие практику в объединении, остались работать здесь.

#### ПОКА НЕ СОЗРЕЛА СВЕКЛА

**КИШИНЕВ.** Переработку фруктов и овощей начали сахарные заводы Молдавии. На трех крупных предприятиях отрасли, где созданы специализированные цехи, сейчас выпускают консервированные зеленый горошек и кабачки, компоты и соки из вишни. В нынешнем году сахаровары изготовят 45 миллионов банок консервов.

#### АГРАРНЫЙ ЦЕХ ЗАВОДА

**МИНСК.** Свежее молоко, мясо и овощи поставляет рабочим и служащим объединения «Бобруйскшина» собственный аграрный цех. Он создан на малоплодородных землях, переданных хозяйствами соседнего с городом Кировского района. На основе мощной технической базы объединения здесь в короткий срок построили фермы для откорма свиней и крупного рогатого скота, теплицы. Началось также возведение современного поселка. В республике уже действуют более пяти тысяч таких аграрных цехов, за которыми закреплены около 65 тысяч гектаров угодий. Подсобные хозяйства создают также райпотребсоюзы, предприятия общественного питания, лесхозы, управления строительства и мелиорации.

(ТАСС)

Такие как Анастасия Ильинична Коленкова — опора коллектива и гордость его. Скромность и трудолюбие снискали ей уважение со стороны товарищей.

В филиале швейного объединения «Маяк» Анастасия Ильинична работает уже давно и в совершенстве знает всю технологию пошива изделий, без труда осваивает любой новый фасон. Работает качественно и скоро. Выполняя нормы выработки на 120 и более процентов, трудится в счет августа.



## ПАРТИЙНАЯ РАБОТА: ФОРМЫ, МЕТОДЫ, РЕЗУЛЬТАТ

# ВОСПИТЫВАТЬ МОЛОДУЮ СМЕНУ

Вопросы партийного руководства комсомолом, совершенствование воспитания молодежи находятся в центре внимания партийной организации городского торга. Сегодня комсомольская организация объединяет 16 цеховых комсомольских организаций, в которых работают 256 комсомольцев. Под руководством партийного бюро комсомольская организация принимает меры для дальнейшего улучшения идеологической работы, форм и методов коммунистического воспитания.

Одна из форм партийного влияния на работу комсомольской организации торга — укрепление партийного ядра в комсомоле. У нас из девяти членов комитета комсомола — четыре коммуниста. Многие молодые коммунисты работают в цеховых комсомольских организациях, избраны в штабы «КП», являются агитаторами, пропагандистами. Всего на комсомольском учете состоят и выполняют различные поручения 28 коммунистов, т. е. 31 процент от общего состава партийной организации, и, надо сказать, что с порученным делом они справляются добросовестно. Например, коммунисты секретарь комсомольской организации объединения магазина № 24 О. Н. Огнева и член комитета ВЛКСМ торгового Г. Н. Кудрявцева инициативны, являются зачинателями добрых дел.

Одно из направлений партийного руководства — помощь молодежи в овладении марксистско-ленинской теорией. Надо научить ее творчески применять полученные знания на практике. Сейчас мы подвели итоги прошедшего учебного года, утвердили систему партийной, комсомольской и экономической учебы на 1981—82 учебный год. В новом году будет работать «школа юного ленинца», где 35 комсомольцев будут изучать биографию В. И. Ленина, в школах коммунистического тру-

да будут заниматься 145 комсомольцев, 27 человек продолжают учебу в техникумах и школах работающей молодежи. Пропагандистами системы комсомольского образования утверждены коммунисты А. В. Залужская и В. В. Павлова. Из девяти руководителей школ коммунистического труда 7 — коммунисты. Огромное воспитательное воздействие на молодежь в коллективе оказывает торжественное посвящение в продавцы, вручение трудовых книжек и присвоение квалификационных разрядов, встречи молодежи с героями и ветеранами труда. Посвящение в рабочий класс надолго остается в памяти молодежи. Подкрепленное затем другими формами воспитания, оно благотворно влияет на становление и рост молодой смены рабочего класса, не случайно у нас сократилась текучесть кадров.

Большой вклад в воспитание молодежи, в повышение ее профессионального мастерства вносят коммунисты-наставники. Они учат молодежь трудолюбию, мастерству. В торге 26 коммунистов — наставники, и партийная организация считает их работу почетным поручением.

Среди средств трудового воспитания молодежи одним из наиболее важных является социалистическое соревнование, так как оно способствует не только развитию производственной инициативы молодежи, но и формированию у нее высокой ответственности за общее дело, трудовой и общественно-политической активности, коллективизма, взаимной поддержки и требовательности, организованности и идейной зрелости.

Партийное бюро торгового нацеливает комсомольскую организацию на наиболее полное использование таких форм трудового соревнования, как соревнование за звание лучшего по профессии, конкурсы мастерства. Немалые заслуги в решении производственных задач принад-

лежат комсомольско-молодежным коллективам, которые, как правило, возглавляют коммунисты. Таких коллективов в торге 10, шесть из них носят звание бригад коммунистического труда. Успешно руководит комсомольско-молодежным магазином № 23 коммунист Г. Я. Молодцова. Коллектив неоднократно выходил победителем в соревновании среди комсомольско-молодежных магазинов.

Работа с молодежью по самой своей сути не терпит шаблона. Партийная организация торгового стремится разнообразить формы и методы руководства комсомолом. Вошло в практику участие членов партийного бюро в заседаниях комитета комсомола, в комсомольских собраниях, чтобы помочь молодежи глубже разобраться в той или иной проблеме.

Регулярно проводятся открытые партийные собрания с участием комсомольцев. Так, в июле на открытом партийном собрании слушался отчет секретаря комитета комсомола торгового С. В. Леоновой о работе по коммунистическому воспитанию комсомольцев и молодежи. Были приглашены секретари цеховых комсомольских организаций. Коммунисты в своих выступлениях отмечали, что комитет проводит большую работу по трудовому воспитанию, идейной закалке, но подчеркнули: мало еще уделяется внимания нравственному воспитанию молодежи. Комитет комсомола не всегда обеспечивает единство идейно-политического, трудового и нравственного воспитания молодежи. Вместе с тем партийному бюро необходимо повысить ответственность коммунистов за состояние дел в комсомоле, усилить партийное ядро в выборных комсомольских органах.

**Н. СИЛИНА,**  
секретарь партийной организации горместторга.

## Грани идеологической работы

# ВАЖНЫЙ РАЗГОВОР

На стенде висит объявление, извещающее, что организация общества книголюбов и заводская библиотека проводят читательскую конференцию по повести Галины Цербаковой «Вам и не снилось». С 1977 года проводятся такие мероприятия на регенератном заводе. Правда, раньше их организовывала одна библиотекарь Л. И. Лаврентьева, теперь же помогает готовить председатель первичной организации общества книголюбов М. П. Ломжа.

В красном уголке цеха формовой техники в этот раз собралось значительно больше людей, чем на предыдущих конференциях. Со вступительным словом выступила заведующая библиотекой Л. И. Лаврентьева. Желавших высказаться оказалось много. Кроме того, что многие читали повесть, они смотрели еще и фильм по ней, а Ю. В. Новикова, например, в Ленинграде побывала в театре Ленинского комсомола на спектакле, поставленном по этой повести. В ней идет разговор о жизни молодых людей, десятиклассников, об их несформировавшихся характерах, о первой любви.

А. Т. Светлова, как мать двоих детей, особое внимание обратила на роль родителей в формировании характера детей, на важность понимания друг друга, привела ряд примеров.

Очень интересно рассказывала мастер пошивочного участка цеха резиновой обуви Ю. В. Новикова. Ведь мастер — это воспитатель, к тому же она еще и председатель совета наставников, в семье растет дочь, а поэтому ей близки вопросы нравственного воспитания. Ю. В. Новикова говорила о матери главной героини Юльки. Эта женщина сумела найти «ключик» к своей дочери, поняла — любовь ее дочери сегодня важнее, чем ее, материнская.

Этот образ понравился многим, о нем говорили, спорили, делились опытом в вопросах воспитания детей.

Выступающих было много, всех не перечислишь, но все сошлись на одном: тема, раскрытая в повести, очень важна. Вопросы нравственного воспитания сейчас волнуют всех. Только жаль, что по данной повести еще не выступили критики.

**Г. ИВАНОВА,**  
рабкор.

## НИКТО НЕ ЗАБЫТ, И НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

# ПО-ПРЕЖНЕМУ В СТРОЮ

В маленькой комнате на втором этаже в доме, где размещается управление коммунального хозяйства горисполкома, вот уже несколько лет работает инженером гражданской обороны Дмитрий Григорьевич Черноштан.

— Надо учить людей защищаться, ведь империалисты снова выступают с угрозами новой войны. Надо военное дело знать обязательно, — говорит

Дмитрий Григорьевич.

И он мысленно возвращается к тем суровым военным годам. Он принял боевое крещение в сражении под Сталинградом.

— Как сейчас помню 13 января 1942 года, — говорит Черноштан. — Танки Гудериана во чтобы то ни стало хотели выручить окруженную армию Паулюса. Атаки шли одна за другой. В этот день мы подбили 6 фашистских машин. Но и нас чуть

не раздавил гитлеровский танк, соседнее орудие выручило.

Да, командиру взвода дивизионной артиллерии Дмитрию Григорьевичу Черноштану много пришлось увидеть и пережить. Однажды, в бою под Херсоном у наших артиллеристов кончились боеприпасы. А подвезти еще не успели. Советские разведчики видели там брошенную немцами пушку, а около нее много снарядов. Командир советской батареи решил вести огонь по убежавшим гитлеровцам из их же пушки. Но предварительно спросил своих подчиненных: «Кто пойдет?».

— Я, — первым отозвался лейтенант Черноштан.

— Возьмите и меня, — попросился рядовой Николай Бушков.

— И меня, — решительно заявил сержант Сергеев.

Советские артиллеристы ползком, по-пластунски преодолели нейтральную полосу, осмотрели орудие и открыли огонь по гитлеровцам. Артиллеристы били и били по скоплениям врага, по их технике. За этот подвиг офицер Дмитрий Черноштан был награжден орденом Красной Звезды, рядовой Бушков и сержант Сергеев — орденом солдат-

ской Славы III степени.

Много военных дорог прошел потом лейтенант Черноштан. Вместе с боевыми друзьями он форсировал знаменитые Пинские болота в Белоруссии, освобождал Восточную Пруссию.

...Тихо в маленькой комнате горкомхоза, инженер Дмитрий Григорьевич Черноштан готовится к занятиям по гражданской обороне. Ветеран минувших боев завтра будет учить советских людей военной смекалке, умению защищать себя и других, защищать Родину.

**П. БУШАГИН,**  
обществ. корр.

# ЛИТЕРАТУРНАЯ СТРАНИЦА

## УГОЛОК КНИГОЛЮБА

### ЗА ЧАШКОЙ ЧАЯ

Вот и снова заключительное заседание клуба «Собеседник». Лето. Так сказать, каникулы.

За красиво сервированным столом, на котором стояли вазы с цветами, пирогами, чай, сидели сланцевские самодеятельные поэты — гости клуба «Собеседник», его хозяйка. Председатель клуба, она же директор Дворца культуры завода «Сланцы», Л. А. Ходжаева подвела итоги года.

В течение прошедшего сезона были проведены интересные заседания, встречи. Члены клуба запомнили встречи с ленинградскими писателями Л. Барбас и М. Смирновой, бурно обсуждали повесть В. Тендрякова «Шестьдесят свечей». Приятно вспомнить и об общегородском вечере, посвященном А. Блоку, и о новогоднем карнавале, которые организовало правление городской организации общества книголюбителей. В этих мероприятиях активное участие приняли

члены клуба «Собеседник».

Особенно активно работали в клубе директор объединенной районной библиотеки А. П. Хлюстова, пенсионеры, бывшие педагоги Е. И. Русанова, М. Н. Хайкина, работники объединенной районной библиотеки В. А. Охонская и Л. А. Шарыпина. На этой последней в нынешнем сезоне встрече им были вручены подарки.

Члены клуба «Собеседник» связаны крепкой дружбой с литературным объединением, работающим во Дворце культуры. Староста литературного объединения Л. Н. Мандрыка сама давно пишет стихи. Она представила своих товарищей, пришедших на встречу Ю. В. Сазонова, Г. А. Лебедева, В. А. Щипунову, Г. П. Плахотнюк.

Самый молодой среди членов литературного объединения Кондратенко. Его стихи печатались в сборнике «Молодой Ленинград», в газете «Смена».

На встрече каждый из самодеятельных поэтов прочитал свои стихи.

#### Т. ДОБРЯКОВА,

заведующая отделом обслуживания объединенной районной библиотеки.

## В. МАЛЫШЕВ

### ОМУЛЬ НА ВЕСАХ

«А омуля вы едали  
На славном на море  
Байкале,  
Роскошную «расколотку»,  
понятное дело, — зимой?  
А если — увы — не едали  
и сам-то Байкал не видали,  
тогда, извините, едва ли  
восторг вы оцените мой...  
А вы на коне восседали,  
на том, на живом,  
без педалей,  
на том, на котором  
не надо  
ногами все время сучить?  
А если — увы —  
не случилось,  
то я вам сочувствую  
малость,  
тогда мне одно  
и осталось —  
стихи втихомолку  
строчить.  
...и в рифму, чтоб не было  
скучно,  
орать во все горло  
беззвучно...»  
«Поэзия живет  
в четвертом изнуренье,  
а я  
едва лишь первое  
постиг...»

#### В. МАКСИМОВ, «Созвездие Весов».

Строчу-я стихи втихомолку  
Про море Байкал  
не без толку.  
Вы мне посочувствуйте  
малость,  
Восторг оцените вы мой:  
Сижу на коне без педалей,  
Доволен, что книгу издали  
О море, где вы не бывали,  
А я туда — будто домой.  
Ору во все горло беззвучно,  
да в рифму,  
чтоб не было скучно,  
про омуля,  
что на закуску  
зимою — понятно — хорош,  
про то,  
как стихами своими  
настолько прославил я имя,  
что если подпишешь —  
Максимов —  
В печать без препон  
отдаешь!  
...Неужели всерьез  
я вот в этой же книге  
уверовал,  
что постиг я  
хотя б  
изнуренье поэзии первое?

## П. КОНДРАТЕНКО

Опять на кухне коммунальной  
Пусть до утра не гаснет свет.  
Здесь у меня изба-читальня  
И мой рабочий кабинет.  
Кастрюли, ложки, поварешки —  
Комфорт, конечно же, не тот,  
А под замызганным окошком  
У батареи дремлет кот.  
Ему чихать на эти плошки!  
Коммуны мир привычно мил,  
К тому ж соседский сын

Алешка  
Блинами к ночи накормил.  
Кот, никаких забот не зная,  
Вот так проспит кошачий век.  
Но я вздохну, и он вздыхает  
Почти совсем как человек.

Кричу и не слышу крика!  
Его заглушает ГЭС.  
Понятней всех истин великих  
Здесь мудрое слово — прогресс.  
Но вспомнилось: вечер зимний,  
На улице стынь и хмурь,  
Мой дед управляться к скотине  
Идет, прихватив фонарь...  
Подумалось о керосине.  
Изжит недостаток. Изжит!  
По селам давно на машине  
Не возят такой дефицит.  
Подумалось о Пеструхе.  
Эх, жить бы теперь да жить!  
В хлеву и светло, и сухо.  
И... некого стало донть.

## Дорога

С аллюром я, братцы, знаком.  
Шагом, рысью, галопом  
По разным дорогам и тропам  
Отмахал я полжизни верхом.

Катя была веселой и общительной, участвовала в художественной самодеятельности. И все от мала до велика звали ее Катенькой.

Катенька уже заканчивала десятый класс. Однажды весной перед экзаменами она приехала домой из райцентра, где была

## НЕ ПОЛЕ ПЕРЕЙТИ

школа-десятилетка. Довольная и радостная мать напекла любимых Катенькиных пирогов с рисом и яйцом и, угощая дочь, сказала с надеждой:

— Заканчивай, доченька! Да и в город... Кончишь там институт. Работу хорошую получишь. Даст бог, замуж выйдешь. А потом и меня к себе возьмешь: внуки пойдут. Да и по дому хлопоту...

Училась Катенька прилежно. Но уехать из родной деревни в ее планы не входило. Она вместе с подружкой Зоей Веселовой еще в шестом классе решила после школы пойти работать на ферму. Об этом Катенька и заявила матери.

— И думать не смей! — закричала мать, и доброй улыбки на ее круглом лице как не бывало.

Однако в этот раз Катенька показала свой характер, не уступила матери и, получив аттестат зрелости, пошла на ферму. И не стало с тех пор ей жить в доме. Каждый день ругань, упреки, слезы. Никакие уговоры, убеждения — ничто не могло. Не вытерпев такой пытки, однажды вечером Катенька собрала свои пожитки и ушла к подружке Зоее Веселовой.

Теперь Наталью Ромашкину корили уже за бессердечность и жестокость, за то, что выжила из дома родную дочь.

Катенька вначале тяжело и горько переживала такой неожиданный разрыв с матерью, ви-

## Мои липы

Вот стоят липы и тополя ровной строчкой, красивые, побеленные. Но это не мои липы и не мои тополя. Мои остались в далекой, за сотни верст, деревеньке, в которой родилась, и где прошло детство. Каждая зарубинка, каждая щербинка на них врезались в мою память, каждый прибавленный весной

За спиной двадцать три версты,  
Конь ретив и горяч подо мною.  
Он не тянет узду к водопою,  
Хладнокровно минует мосты.  
Что для нас этот утренний  
путь?

Еще росы с травы не опали —  
Мы ни капли еще не устали,  
Не мечтаем скорей отдохнуть.

## С. МАКАРОВ

### Путнику

Напейская водицы текучей,  
Сквозь ночь приближаясь  
к селу!

Луна приторочена к луче,  
Как белая птица к седлу.  
За быстрой водой, за угором  
Косцы запалили костер.

И мысли терзают укором:  
Отсутствовал ты до сих пор  
На отчине милой годами!

За старицей возле реки  
Садись у костра с косарями —  
Узнают иль нет земляки?

На них пропотели наряды.  
Луга уплывают к лесам.  
...А рады тебе иль не рады —  
Ты сразу поймешь по глазам.

\* \* \*

Вот и минуло бабье лето  
С перепадом температур.  
Иней травы прибил с рассвета,  
На плотках появился хмур.

Бревна крепко схватила, лица —  
Из берез молодых скрутень.  
Мухам белым над нами виться,

вершок вырос на моих глазах.  
И осталось это теперь только в  
памяти — самое близкое и са-  
мое далекое в глухой дере-  
веньке, на самой ее окраине,  
возле покосившегося домика.  
Хорошо, что в нем живут еще  
люди. Но это все же не их ли-  
пы и тополя. Они мои — мы их  
сажали вместе с отцом.

А. СЕРЕДКИНА.

Подгоняя шугу весь день.  
Сплав сосновый устало гоним.  
Эхо всплесков дая борам.  
Эх, по нашим жарким ладоням  
До весны тосковать баграм!

— Прочитайте детям —

В. ЩИПУНОВА

## Лен

В поле вырос чудо-лен.  
Рос весну и лето он.  
Туча лен водой поила  
Солнце грело, золотило.  
Пропололи сорняки  
Молодцы-ученики.  
Вот и вырос в поле чистом  
Лен кудрявый, золотистый.  
С поля лен убрал совхоз,  
И на фабрику отвез.  
Там станков полно-полно:  
Ткут льняное полотно,  
А на швейной фабрике  
Платья шьют и фартуки.  
И купила мама Зине  
Платье в детском магазине.

## Без сказки

Мама сердится опять:  
Мне не лечь сегодня спать,  
Не закрыть мне глазки  
Без вечерней сказки.  
Только мама говорит:  
«Очень голова болит...»  
Мама спать пораньше ляжет —  
Завтра сказку мне расскажет.  
Мама зря мне обещает —  
Завтра папа уезжает,  
Мама будет провожать...  
Мне опять без сказки спать.  
Вот усну и не проснусь,  
Если сказку не дождусь.

— Да с чем поздравляешь-  
то? — удивилась Катенька.

— Орденом наградили тебя!  
Вот в газете... А я-то тебя ис-  
кала. И на ферму бегала... Ди-  
ректор говорит, устроим празд-  
ник, когда тебе будут вручать  
орден!

Катенька взяла у подружки га-  
зету, руки у нее дрожали от  
волнения. В сумерках плохо бы-  
ло видно, однако, она быстро на-  
шла Указ Президиума Верхов-  
ного Совета СССР. Севшим  
вдруг голосом прочитала вслух:

«За высокие показатели... в жи-  
вотноводстве награжден орде-  
ном...». Она пропустила не-  
сколько фамилий. Вот внизу —  
«Ромашкину Екатерину Михай-  
ловну, доярку совхоза...».

Катенька вышла на улицу,  
радость распирала грудь.  
— Вон мать твоя, — показала  
Зоя в проулок. — Она уже  
знает...

Катенька подалась было к  
матери, но вдруг остановилась,  
вспомнив все упреки и злую ру-  
гань. А мать, как-то неестест-  
венно сгорбившись, подошла,  
извиняющимся взглядом посмот-  
рела на дочь и сказала дрог-  
нувшим голосом:

— Ты уж прости, доченька,  
дуру непутевую. Ведь хотелось  
как лучше. Добра тебе желала.  
А оно, добро-то рядом. Вот уж,  
право, за лесом деревьев не ви-  
дела. Родную дочь не знала...

У Катеньки больно защемило  
сердце, защемило глаза. Она  
обняла мать за плечи, сказала:

— Ладно, мама. Всякое в  
жизни бывает. Не зря ведь муд-  
рые люди говорят, что жизнь  
прожить — не поле перейти.

Обнявшись, мать и дочь по-  
шли по проулку к своему дому.  
А по улице то ли из радиопри-  
емника, то ли с чьего-то магни-  
тофона, в сгущающихся сумер-  
ках привольно разливался глу-  
бокий чистый тенор:

На земле хороших людей  
немало,  
И добрых людей немало.  
Но нет на свете добрее мамы.  
Здравствуй, мама!

# НА ВЫВОДКЕ СОБАК

Традиционная выводка охотничьих собак, проводимая раз в год Сланцевским районным обществом охотников с участием ленинградских экспертов, неизменно вызывает большой интерес не только охотников, но и всех любителей животных.

Председателем коллегии был назначен Ю. Г. Никифоров, руководитель секции собаководства при Сланцевском обществе охотников. Ему помогли Э. М. Пилатов, А. Г. Потяков и автор этих строк.

Первыми на ринг вышли гончие, выгледеи всех возрастных групп. К сожалению, многие охотники не придают значения документу о происхождении, не знают родословной своих питомцев, полагая, что ценность собаки определяют ее полевые качества и внешний вид.

Среди гончих лидировал Дунай (владелец В. И. Савин). Бесзупречный экстерьер — клинообразная характерная голова, мощные конечности, прекрасный гон. Дунай получает оценку «очень хорошо» и занимает первое место в ринге. На втором месте — Тарзан А. М. Пирогова, третьим на ринге был Карай А. П. Касьянова.

Из русских выжловков была представлена одна — Веста И. А. Авдеева. Ее внешние данные не совсем соответствуют стандарту. Ей ставят только «хорошо».

Просмотр гончих завершает русский пегий выгледец Гранат. Он единственный представитель этой красивой разновидности гончих. Владелец собаки П. А. Грибанов по праву может гордиться своим четвероногим другом. Жаль только, что у Граната злобный нрав. Но экспертиза была объективной. И оценка Граната «очень хорошо».

Лайки были представлены лучше, чем гончие, хотя девять лаек, показанных на выводке — ничтожный процент от стоящих на учете в охотобчестве собак этой породы.

Среди русско-европейских лаек первое место и оценку — «очень хорошо» получила двухлетняя Белка (владелец Н. В. Сергеев). Второе место в ринге досталось Пурге А. М. Владимировой.

Когда же на ринг вызвали западно-сибирских лаек, разгорелся спор за первое место, за высший балл. Две красавицы: Дымка (владелец И. Ф. Бойцов) и Лайна (владелец А. Д. Петров) имели одинаковые шансы на победу. У обеих прекрасный экстерьер, солидные родословные. После осмотра и соревнования на ринге Дымка заняла первое место, Лайна передвинулась на второе. Но то, что обе собаки украшают ринг, неоспоримо.

К огорчению экспертов и публики спаниель был представлен только один — трехлетняя Сада, собака бело-черной масти с крпом (дочь чемпиона породы, призер многих выставок). Оценка Сады, принадлежащей С. Н. Звягинцеву, «очень хорошо».

На ринг вышли жесткошерстные фокстерьеры. Три забавных трехцветных малыша представляли эту породу. Об отваге фокстерьеров даже среди охотников ходят легенды. Лучшим признан Гард А. П. Кузнецова. Закончены соревнования, подошел к концу осмотр собак. Обидно, что на аттестацию было представлено всего 17 собак. В действительности на учете при обществе охотников их состоит гораздо больше. К сожалению, многие известные и опытные собаководы не привели на выводку своих четвероногих друзей.

Л. МАНДРЫКА, обществ. корр.

Редактор  
В. В. ИВАНОВ

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации городского торгового сердчно поздравляют весь коллектив торгового праздника — Днем работника торговли. Желаем новых трудовых успехов в труде, энергии и бодрости, крепкого здоровья, большого личного счастья и отличного настроения.

Горком профсоюза работников госторговли и потребкооперации сердчно поздравляет работников Сланцевского торгового и комбината общественного питания с профессиональным праздником — Днем работника торговли. Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов в труде.

Владимиру Константиновичу СМЕРНОВУ

Сердечно поздравляем с 50-летием. Желаем крепкого здоровья, успехов в работе и счастья в жизни.

Коллектив подземного мехцеха шахты «Ленинградская».

Наталье ШИПОВАЛОВОЙ и Юрию СТЕПАНОВУ

Поздравляем с днем свадьбы. Желаем крепкой любви и взаимного уважения.

Коллектив бригады мотористов СПОГАТ.

Елене ТИМОФЕЕВОЙ и Александру СКОКОВУ

В этот замечательный день в вашей жизни примите наши поздравления. Желаем большой любви на долгие годы, семейного счастья и пусть ваш союз будет крепким и счастливым.

Коллектив битумного цеха завода «Сланцы».

Елене ИВАНОВОЙ и Виктору КЛЕМЕНТЬЕВУ

Сердечно поздравляем с днем бракосочетания. Желаем вам счастья, благополучия, крепкой любви и взаимного уважения на всю жизнь.

Коллектив бригады РМУ шахты «Ленинградская».

Елене ИВАНОВОЙ и Виктору КЛЕМЕНТЬЕВУ

Поздравляем с днем свадьбы. Желаем счастья, большой, настоящей любви на всю жизнь. Комсомольская и профсоюзная организации шахты «Ленинградская».

Марине ЭЛЕРТ и Петру ЛЕВДАНСКОМУ

Поздравляем с днем свадьбы. Желаем вам любви, дружбы, верности на всю вашу жизнь. Коллектив цеха ТВС завода «Сланцы».

Жанне МЕЛЬКОВОЙ и Александру ОЛЕСКУ

В этот замечательный день в вашей жизни примите наши поздравления. Желаем большой любви на долгие годы, семейного счастья и пусть ваш союз будет крепким и счастливым.

Комитет ВЛКСМ и шахтком шахты «Ленинградская».

Светлане АЛЫШЕВОЙ и Владимиру КРУГЛОВУ

В этот замечательный день примите наши поздравления. Желаем любви и семейного счастья.

Коллектив ремонтно-механического завода.

Светлане АЛЫШЕВОЙ и Владимиру КРУГЛОВУ

В этот замечательный день в вашей жизни примите наши поздравления. Желаем большой любви на долгие годы, семейного счастья и пусть ваш союз будет крепким и счастливым.

Коллективы гормолокозавода и бригады цеха розлива.

Галине ИВАНОВОЙ и Сергею АНДРЕЕВУ

Поздравляем с днем свадьбы. Желаем счастья, большой, настоящей любви на всю жизнь. Коллектив энергомеханической службы участка № 6 шахты «Ленинградская».

Татьяне ДЕНИСОВОЙ и Сергею ФИЛАТОВУ

В этот замечательный день в вашей жизни примите наши поздравления. Желаем большой любви на долгие годы, семейного счастья и пусть ваш союз будет крепким и счастливым.

Коллектив бригады В. А. Петрова шахты № 3.

Татьяне ДЕНИСОВОЙ и Сергею ФИЛАТОВУ

Желаем молодой паре дожить до золотой свадьбы. Коллектив художников Сланцевского торгового.

Ирине ЗАЙЦЕВОЙ и Виктору АНДРЕЕВУ

Поздравляем с бракосочетанием. Желаем вам семейного счастья на долгие годы.

Коллектив операционного отделения ЦРБ.

Елене АНТОНОВОЙ и Виктору КУРГАНСКОМУ

Поздравляем с днем свадьбы. Желаем вам любви, дружбы и верности на всю вашу жизнь. Коллектив цеха химчистки.

## Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 ИЮЛЯ

8.00 — «Время». 8.40 — «На зарядку становись!». 9.00 — Концерт Казачьего народного хора станицы Фастовецкая Краснодарского края. 9.30 — «Будильник». 10.00 — Служу Советскому Союзу!». 11.00 — «Здоровье». 11.45 — Музыкальная программа. «Утренняя почта». 12.15 — Советский Союз глазами зарубежных гостей. 12.30 — «Сельский час». 13.30 — «Музыкальный киоск». 14.00 — Б. Шоу. «Пигмалион». Фильм-спектакль. 15.30 — Сегодня — День Военно-Морского Флота СССР. Выступление первого заместителя Главкома мандующего Военно-Морским Флотом СССР, адмирала Флота Н. И. Смирнова. 15.45 — Концерт ансамблей песни и пляски Военно-Морского Флота. 16.45 — Клуб кинопутешествий. 17.45 — «Дневник Универсиады». 18.00 — Международная панорама. 18.45 — «Душа коллектива». Премьера документального телефильма из цикла «Коммунисты». 19.15 — Заключительный концерт Всесоюзного конкурса молодых исполнителей советской песни в г. Днепрпетровске. 21.00 — «Время». 21.35 — Футбольное обозрение. 22.05 — Чемпионат СССР по академической гребле.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

Спектакль Ленинградского государственного театра музыкальной комедии. 21.00 — «Время». 21.40 — Продолжение спектакля «Севастопольский вальс».

ПОНЕДЕЛЬНИК, 27 ИЮЛЯ

9.00 — «Монитор». 10.00 — «Папа, мама и я — спортивная семья». 18.00 — «Самый маленький гном», «Гугуде-парикмахер», «Хитрая ворона». Мультфильмы. 18.30 — «Шахматы». Тележурнал. 19.00 — «Ленинград». 19.30 — «Деловой разговор». 19.50 — Симфонические произведения Л. Пригожина и А. Чернова. 20.30 — «Гонимые». Документальный телефильм. 20.45 — «Спорт, спорт, спорт». 21.00 — «Время». 21.40 — Новости. 21.50 — «Дело о дуэли...». Посвящается М. Ю. Лермонтову. 22.30 — «У каждого есть своя песня». Фильм-концерт.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 ИЮЛЯ

11.45 — Телевизионный художественный фильм для детей «Капитан Тенкеш», XI и XII серии (на эстон. языке). 12.35 — «Степные встречи». Документальный фильм. 12.45 — «Морские офицеры». 13.05 — Вариации: «Операция «Ансамбль». 18.45 — Вечерняя программа передач. 18.50 — Микрофон в корзине покупателя. 19.20 — Смотр вокально-инструментальных ансамблей — 1981. 19.50 — Реклама. 20.00 — Воскресная программа «АК». 20.45 — «Спорт, спорт». 21.35 — Телевизионный художественный фильм «Сватовство гусара». 22.45 — Юпитер.

## Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 25 июля — «Предварительное расследование». Начало в 17, 19, 21 час. 26 июля — «Гибель мадам Леман». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 25 июля — «У чертова логова». Начало в 16, 18, 20 часов. 26 июля — «У чертова логова». Начало в 16, 18, 20 часов. Для детей. «Подарок Черного колдуна». Начало в 12 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 25 июля — «Берем все на себя». Начало в 14.20, 16.10, 18, 19.50, 22 часа. Для детей. «Айболит-66». Начало в 12 часов. 26 июля — «Вечная сказка любви». (Две серии). Начало в 12.30, 15.20, 18.15, 21 час. Для детей. «Есть идея!». Начало в 10 часов 30 минут.

КЛУБ «ШАХТЕР». 25 июля — «Сдается квартира с ребенком». Начало в 17, 19 часов. 26 июля — «Когда умирают легенды». Начало в 17, 19 часов. Для детей. «Учитель пеня». Начало в 11 часов. 27 июля — «Лето любви». (Две серии). Начало в 17, 20 часов. Для детей. «Республика Шкид». Начало в 10 часов.

СЛАНЦЕВСКОМУ РАЙПО

требуется

СЕКРЕТАРЬ - МАШИНИСТКА, ШОФЕР-ПРОДАВЕЦ на автолавку, БУХГАЛТЕР, ИНЖЕНЕР по эксплуатации автотранспорта. 4-3

СЛАНЦЕВСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ № 11

срочно требуются

БИБЛИОТЕКАРЬ, УБОРЩИЦЫ. 3-3

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ! 25 и 26 июля на колхозном рынке в Больших Луках универмаг Сланцевского района проводит расширенную распродажу промышленных товаров.

Приглашаем вас посетить рынок и сделать необходимые покупки.

Правление. 2-2

СЛАНЦЕВСКИЙ РЕГЕНЕРАТНЫЙ ЗАВОД

приглашает

на постоянную работу ЗАМ. ГЛАВНОГО МЕХАНИКА, ЗАМ. ГЛАВНОГО ЭНЕРГЕТИКА, ИНЖЕНЕРА - КОНСТРУКТОРА, ЭЛЕКТРОМОНТЕРОВ, ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЕЙ

КИПША, КОНТРОЛЕРОВ ОТК, ПРЕССОВЩИКОВ - ВУЛКАНИЗАТОРЩИКОВ спортивной обуви, СОРТИРОВЩИКОВ спортивной обуви, РАФИНИРОВЩИКОВ, ПРОСИВАЛЬЩИКОВ, ДРОБИЛЬЩИКОВ, АППАРАТЧИКОВ дозирования, СЛИВЩИКОВ - РАЗЛИВЩИКОВ, АККУМУЛЯТОРЩИКОВ.

За справками обращаться в отдел кадров завода. Телефон 2-24-65. 5-3

СЛАНЦЕВСКОМУ УЧАСТКУ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОГО РЕМОНТНОГО УПРАВЛЕНИЯ «РЕМЭЛЕКТРОФИЛЬТР»

требуется

СЛЕСАРИ по ремонту оборудования. Оплата труда повременно-премиальная.

Приглашаются уволенные в запас из рядов Советской Армии.

Обращаться по адресу: цементный завод, участок «Ремэлектрофильтр». Телефоны для справок 5-27-05, 5-27-07. 5-3

СЛАНЦЕВСКИЙ МЕХЛЕСХОЗ

приглашает на работу

МАСТЕРА по строительству (пенсионерам полностью сохраняется пенсия), ВОДИТЕЛЯ автобуса КАВЗ-685.

Обращаться по адресу: ул. Зеленая Роща, дом № 12. Телефон 2-18-30. 5-3

ШАХТА ИМЕНИ С. М. КИРОВА

приглашает

на постоянную работу ГОРНОРАБОЧИХ очистного забоя;

на участок сортировки: МАШИНИСТОВ конвейера, ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЕЙ, ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИКОВ. 3-3

СЛАНЦЕВСКОМУ ТОРГУ

срочно требуются

ГРУЗЧИКИ, ТРАКТОРИСТ, КАМЕНЩИКИ, ПЛОТНИКИ, ШТУКАТУРЫ для работы на продовольственной базе; ПРОДАВЦЫ КВАСА.

За справками обращаться в отдел кадров торгового по адресу: ул. Ленина, дом № 15. Телефон 2-26-86. 5-3

Газета издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел промышленности — 2-16-65, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

ППО № 1-1 Ленуприздата гор. Сланцы, Банковская ул., дом № 3. Газету набирали литописки Зверева Л. И., Зверева А. А., верстала Аман Н. С., печатали Минина Н. С., Ковалева Т. И. Корректор Бегунова Е. К. Объем 0,5 печ. л. Тираж 13.500. Заказ 2413